



ROMÂNIA
JUDECĂTORIA TIMIȘOARA



300055 - TIMIȘOARA, P-ța Țepeș Vodă nr. 2; Fax: 0256.490.525, Tel.: 0256.494.650,

E-mail: jud-timisoara-reg@just.ro

Biroul de Informații și Relații cu Publicul

Data: 10.01.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Prin Hotărârea Colegiului de Conducere al Judecătoriei Timișoara nr. 12 din data de 27.10.2021 s-a aprobat, conform voturilor exprimate în cadrul Adunării Generale a judecătorilor din data de 13.10.2021, *reorganizarea celor două secții civile*, în sensul că, începând cu data de **01.01.2022**, în cadrul Judecătoriei Timișoara va funcționa o secție formată din completurile *de minori și familie* (Secția a II-a civilă) și o secție formată din *toate celelalte completuri de civil, specializate și nespecializate* (Secția I civilă).

Ulterior, prin Hotărârea Colegiului de Conducere al Judecătoriei Timișoara cu nr. 14 din data de 07.12.2021 s-a stabilit componența celor două secții civile în varianta reorganizată.

Vă informăm că în următoarea perioadă urmează să fie luate măsurile necesare din punct de vedere tehnic pentru punerea în practică a acestor Hotărâri.

De asemenea, vă informăm că aceste modificări au *consecințe strict din punct de vedere tehnic*, după cum urmează:

- completurile de civil specializate și nespecializate din cadrul Secției a II-a civile (altele decât cele de minori și familie) au fost renumerotate, primind un alt număr de complet *în cadrul Secției I civile*, fără a-și modifica însă componența la acest moment (judecătorul nu a fost schimbat);
- dosarele completurilor de civil specializate și nespecializate din cadrul Secției a II-a civile urmează *a fi transferate* pe completul nou (renumerotat) din cadrul Secției I civile, ceea ce presupune că la numărul dosarului se va adăuga **o steluță - * -** (exemplu: dosarul nr. 51.000/325/2021 înregistrat inițial pe Secția a II-a civilă va fi transferat pe Secția I civilă cu nr. 51.000/325/2021*. Dacă dosarul care urmează să fie transferat are deja o steluță - * - se va adăuga încă o steluță - * -);



ROMÂNIA
JUDECĂTORIA TIMIȘOARA



300055 - TIMIȘOARA, P-ța Tepeș Vodă nr. 2; Fax: 0256.490.525, Tel.: 0256.494.650,

E-mail: jud-timisoara-reg@just.ro

• în situația în care ați primit acces la dosarul electronic, acesta se va păstra și după renumerotarea completurilor/transferarea dosarelor la care am făcut referire anterior, cu următoarele precizări:

- datele de contact (e-mail și telefon) vor fi copiate și în dosarul cu steluță - * - moment în care sistemul TDS va genera, *în mod automat*, un nou e-mail în care vi se va aduce la cunoștință calitatea de parte/participant în dosarul cu steluță - * - fiind necesară, ca în cazul oricărui alt dosar, parcurgerea de către dumneavoastră a acelorași pași de autentificare, ca și până acum.

- în interfața de acces la dosarul electronic vă vor apărea ambele dosare (atât cel fără steluță, cât și cel cu steluță).

- actele depuse *anterior* transferului dosarului vor putea fi consultate în continuare în dosarul fără steluță - * - în Secția a II-a civilă, iar actele depuse *ulterior* transferului vor putea fi consultate în dosarul cu steluță - * - în Secția I civilă.

Vă informăm că noua componentă a secțiilor va fi afișată pe portalul Judecătoriei Timișoara la secțiunea „Organizare” în cel mai scurt timp posibil.

Pentru orice întrebări în legătură cu aceste modificări vă rugăm să vă adresați prin e-mail Biroului de Informații și Relații cu Publicul, la adresa: jud-timisoara-birp@just.ro

Judecător Nicoleta Burlacu,
președinte al Judecătoriei Timișoara



Judecător Matei Ciprian Graur,
purtător de cuvânt al Judecătoriei Timișoara